JUASスクエア2019 参加お申込み手順

1. JUASスクエア2019 WebサイトのTOPページ右の「お申込みはこちら」をクリックして下さい。



2. セッションを選択して下さい。

ご希望のセッション枠内のチェックボックスにチェックを入れて下さい。

●ご希望セッションが未定の場合は、

下図緑枠部分の「JUASスクエア2019参加申込み」のみにチェックを入れて次へお進み下さい。

後日、マイページにログインして、随時セッションをお申込みいただけます。 ※定員締切にご注意下さい。



●同じ時間帯のセッションは同時にお申込みできません。 例:赤枠内L1のセッションにお申込みの場合は、 同時間帯のL2、L3、L4にはお申込みできません。



セッションの選択が完了しましたら、 タイムテーブル最下部の「次へ」ボタンを押して下さい。

3. お申込内容をご確認下さい。

キャンペーンコードをお持ちの方及びJUAS会員、ITコーディネーター、ISACA会員、学生の方は、ページ内の手順に従ってキャンペーンコードをご入力下さい。



キャンペーンコードをお持ちの方、JUAS会員、ITコーディネーター、ISACA会員、 学生の方は、こちらにキャンペーンコードを入力し、「再計算」ボタンを押して下さい。

4. 申込者情報/アンケート回答をご入力下さい。

必要事項を入力して下さい。※印は必須項目です。 ログインID・ログインパスワードは、マ イページへのアクセスに必要となります。 JUAS スクエア 2019 お忘れにならないようお願い致します。 申込者情報/アンケート回答入力 以下の項目に必要事項をご記入後、「次へ」ボタンをクリックしてください。 ※印の項目は入力必須項目です。必ずご記入ください。 b. 今後JUAS が主催するイベントやその他のサービスなどについてのお知らせをするため、 c. 協議企業が、製品/サービス、関連製品/サービス、関連イベントに関するカタログやパ フレット、Eメール等の送付や情報の提 個人情報の取扱い d. 当該メディア企業が特典もしくはサービスを提供するため。 2. 本イベントの参加諸手続きおよび運営について、JUAS は個人情報の取り扱いを企画は の会社、運営会社等に業務委託する場合があり ます。その際は、業務委託先が適切に個人情報を取り扱うよう監督します。 同意する 個人情報の取り扱いに同意する 氏名 (漢字) 姓:[名:[全角(例 姓:山田 名:太郎) 氏名(フリガナ) 全角カナ (例 姓:ヤマダ 名:タロウ) ※半角英数字8文字以上でご入力ください ※マイページへのアクセスに必要となります。 ログインID ①他のサイトで使用しているログインIDや、すぐに推測できる単語のご使用はお控え下さい。 ②特定されにくいログインIDをご入力ください。 ※半角英数字8文字以上でご入力ください ※マイページへのアクセスに必要となります。 ①他のサイトで使用している/プワードや、すぐに推測できる単語のご使用はお控え下さい。②特定されにくい/プワードをご入力ください。 ログインバスワード ※パスワードの使い回しが原因と思われる被害が日本国内で確認されています。 バスワードの使い回しは、個人情報の扇塊やお客様ご自身の被害につながってしまう 角線がありますので十分なご注意をお願いします。 ログインバスワード(確認用) 勤務先(漢字) (例 山田株式会社) 勤務先名(フリガナ) (例 ヤマダ) (例 営業部) 所属部署 ※なしの場合は"なし"と入力してください (例 部長) 役職 ※なしの場合は"なし"と入力してください 勤務先〒 住所自動入力 半角数字 (例 123-4567) 勤務先 都道府県 勤務先 住所 (例 港区赤坂1-2-3) 勤務先 ビル名 (₱) ABCビJL2F) 半角文字 (例 user@juas-square.jp) ※E-mailアドレスの入力間違いが多くなっております。ご注意ください。 E-mail (確認用) ※確認のためもう一度E-mailアドレスを入力してください TEL 半角数字 (例 01-2345-6789) FAX 半角数字(例 01-2345-6789) JUASスクエアでは、請求書、受講票は、WEBページより皆様に印刷していただくこととしました。 ただし、押印のある請求書をご希望される場合は、輸送にて事務局よりご送付させていただきますので、下記の「輸送を希望する」にチェック 郵送での請求書発行 を入れてください ■郵送を希望する 請求書送付先 ●勤務先住所に送付する ○上記とは別の請求先に送付する(以下にご入力下さい) 請求書先 担当者名 全角(例 姓:山田 名:太郎) 請求書先 部署 別 常業部) 住所自動入力 半角数字 (例 123 1567) 請求書先 〒 請求書先 都道府県 ご登録後、マイページより印刷して下さい。 請求書先 住所 請求書原本が必要な場合は、事務局より郵送させていただきますので、 請求書先 ビル名 「郵送を希望する」にチェックを入れて下さい。 請求書先 TEL 半角数字 (例 01-2345-6789)

5. お申込内容をご確認下さい。

お申込内容(申込者情報、アンケート回答、お申込セッション、金額)をご確認下さい。 間違いが無ければ、「登録する」をクリックして下さい。 訂正等がある場合は「戻る」ボタンで該当ページまで戻って修正して下さい。



※キャンペーンコードをお持ちの方、JUAS会員、ITコーディネーター、ISACA会員、学生の方は、 キャンペーンコードが入っているか金額と併せてご確認下さい。



6. お申込登録完了です。

ご登録いただいたメールアドレスに登録完了のメールが送信されますのでご確認下さい。変更等がございましたら、メールに記載しておりますマイページのURLよりアクセスしてご変更下さい。

※請求書、受講票はマイページより印刷して下さい。 マイページに関しては次ページ以降をご参照下さい。

マイページ

マイページでできる事

- ・お申込みセッションの変更
- ・受講票、請求書の印刷
- ・ID・パスワード・登録情報の変更
- ※キャンペーンコードをお持ちの方、JUAS会員、ITコーディネーター、ISACA会員、学生の方:

キャンペーンコードのご登録/ご変更は、下記JUASイベント登録事務局まで別途メールにてご連絡下さい。

registration@juas-event.jp

マイページへは「事前登録完了のお知らせ」メールに記載のリンク、 またはJUASスクエア2019 WebサイトのTOPページの「マイページ ログイン」ボタンより アクセスして下さい。

申込者情報で入力していただいた、ログインIDとパスワードを入力し、「ログイン」ボタンをクリックして下さい。

マイペーシログイン			
ログインIDとパスワードを入力し「ログイン」ボタンをクリックしてください。			
ログインID			
パスワード			
	プログイン パスワードをお忘れの方はこ 方ら		
	Copyright © 2019 Japan Users Association of Information Systems All rights reserved		

※パスワードを忘れた場合は「パスワードをお忘れの方はこちら」をクリックし、 再設定をお願いします。

パスワード再設定				
登録されているE-Mailアドレスを入力し、「 送信 」ボタンをクリックしてください。				
E-Mailアドレス				
3 送信				
Copyright © 2019 Japan Users Association of Information Systems All rights reserved.				



	パスワード再設定		
登録明	・ <mark>のメールアドレス</mark> 宛にログインIDとパスワード再設定用のURLを送信しましたので、メールをご確認ください。		
	マイページトップへ戻る		
	Copyright © 2019 Japan Users Association of Information Systems All rights reserved.		

ログイン情報変更

マイページログイン用の ID・パスワードを 変更する場合はこちらから

登録個人情報の確認・変更

本紙P.4でご入力いただいた ご登録情報を確認・変更する場合は こちらから

ログアウト JUAS 華子様のマイページ お申込み内容一覧 お申込みの内容をご確認いただけます。 受講票 請求書 請求書を出力口 JUASスクエア2019 ⇒ お申し込み内容の変更 受講票を出力 ※内容の変更が可能なお申込みに関しては、表内の[変更]欄に「お申込みセッションの変更」リンクが表示されますので、「ノンクをクリックしお申込み」内容を変 更して再申込みを行ってください。 ※「受講票I欄に「受講票を出力」リンクがある場合は、リンクをクリックして「受講要ページ」より受講票の出力が可能です。 ※やむを得ず参加申込みをキャンセルする場合は、JUASイベント事務局(registration@juas-event.jp)までメールにてご連絡下さい。

お申し込み内容の変更

本紙P.2のタイムテーブルが 表示されますので、 ご希望のセッションを 選択・変更して下さい。

請求書を出力

次ページをご覧下さい。

印刷する

受講票を出力

- ※印刷の上、当日ご持参いただきますよう お願い致します。
- ①「受講票を出力」をクリックすると、 受講票がプレビューされます。
- ②印刷プレビューで出力が100%に なっているか確認して下さい。
- ②右上の「印刷する」ボタンを クリックし印刷して下さい。

右の[印刷する]ボタンをクリックすることにより、受講票部分を印刷することが可能です。 当日はこの受講票で受付確認をいたしますので、忘れずにご持参ください。

りの際は、印刷プレビューで出力を100%にて出力願います。 ご登録番号:0018

JUASスクエア2019

0018

JUAS 華子 様

ご登録内容 K1 9月5日 9:35-10:35 基調講演

K2 9月5日 10:45-11:45 特別講演 L1 9月5日 12:00-12:45 ランチョンセッション A1 9月5日 13:00-13:45 事例セッション

K3 9月6日 9:35-10:35 基調講演 K4 9月6日 10:45-11:45 特別講演 L5 9月6日 12:00-12:45 ランチョンセッション

· 折り曲げ① 🕻 ·

- ◆日時 9月5日(木)開演 9:30 9月6日(金)開演 9:35 ◆会場 ハイアットリージェンシー東京(西新宿) ◆受付 B1F センチュリー・ルーム前

受付開始:8:45 (両日とも)

◆交流会 9月5日 (木) 17:55~ B1F センチュリー・ルーム

当日ご来場時のご案内

本イベントは受講票に印字されたQRコードによりご来場各様の 入場を管理しております。 ご来場の際には必ず印刷した受講票をご持参ください。

当日バスケースをお渡し、会場内では受講票入りのバスケース を必ず身に着けるようお願い致します。 受講票お忘れの場合、会場にご入場できません。

①受講票はページサイズに合わせて(A4サイズ)印刷していただき、当日の受付時にご提示下さい。 ②受付後、必要しする専用にスケースに受講票を4つ折りにし、QRコードがケースの正面に見えるように入れてください。

※【空席待ち券】についてのご室内 セッションはご予約の方優先となります。事前にご登録されて いないセッションは、下記の時間に空席待ち券を配布しますの で、ご希望の方は総合使付にお越しください 9月5日(木)10:35~ 9月6日(舎)10:35~



ハイアットリージェンシー東京(西新宿)

TEL: 03-3348-1234 新宿西口より徒歩9分。

新伯四により使きなが。 地下鉄丸」/内線画新宿駅から徒歩4分。 地下鉄大江戸線部庁前駅に頂站。 また、新宿西口よりシャトルバスが運行しております。

JUASイベント 登録事務局

E-Mail: registration@juas-event.jp TEL: 03-5229-6880 FAX: 03-5229-6889

請求書を出力

- ①「請求書を出力」をクリックすると、 請求書がプレビューされます。
- ②印刷プレビューで出力が100%に なっているか確認して下さい。
- ②右上の「印刷する」ボタンを クリックし印刷して下さい。 カラー印刷でお願い致します。

右の[印刷する]ボタンをクリックすることにより、請求書部分を印刷することが可能です。 は、印刷プレビューで出力を100%にて出力願います。

印刷する

請求書番号 JUAS2019-0018 発行日: 2019年6月27日

請求書

JUAS 御中

下記の通り、ご請求申し上げます。

JUAS イベント 登録事務局 〒162-0833 東京都新宿区箪笥町43 新神本坂にル 2 階 有限会社ビジョンブリッジ気付 TEL 03-5229-6880/FAX 13-5929-6889 EMAIL: |usaguishmindga.jp

件名: JUASスクエア2019参加費として

請求金額 ¥36,000 (税込金額) お支払期限: 2019年9月4日 (水) 受付番号 0018 ご参加者氏名: JUAS 華子

ご登録内容	金額
JUASスクエア 2019 参加費 (内税)	¥36,000

- 《参加機能支払いのご案内》 お支払機能までにお支払いが不可能な場合、または振込み時に受付番号の付加が不可能な場合は、本書下部の「支払機知書」にご記入のうえ、FAXにてお知らせください。 被数名分の参加機を一括してお把込みの場合は、本書下部の「支払機知書」機合機にその旨ご記入のうえ、FAXにてお知らせくださ
- 滅に勝手ながら、お振込み手数料は貴社にてご負担ください。

- 編出会子のよう、おからのような中央の場合は、おけるというないでした。 銀行の時込券を含むって、係収配とかえさせて消害ます。 参加側に関するご請求の外名は、お中込み消害ました即の合社名にて発行させて消きました。 別名を要等のご参照がございました。ご面前ですがマイベーシの「登録個人情報の解認・変更」より変更してください。 尚、個人名でのお申込みの場合は、個人のお名前となります。

〈販込先〉 銀行名: 三菱UF銀行 大伝馬町支店 口座吊号: 普通 0945461 口座名 (フリガナ):シャ) ニホンジョウホウシステム ユーザーキョウカイ ※必ず 受付番号の018を、お振込み人様名の前に付加してください。

(お支払確認を行う際に、必要となります。)

支払通知書

年 月 日 お支払期限までにお支払いが不可能な場合。または振込み時に受付番号の付加が不可能な場合のみ、恐れ入りますがその旨をご記入のうえ、下記FAX番号まで、本紙をお送りください。 お振込に関するお問い合わせ先 ご参加者: デエロ (日本) 「「一大田 (日本) 「日本) 「「一大田 (日本) 「「日本) 「「一大田 (日本) 「「一村 (日本) 「「日本) 「「「日本) 「「「「日本) 「「「日本) 「「「日本) 「「「日本) 「「「日本) 「「「日本) 「「日本) 「「日本) 「「「日本) 「「日本) 「「「日本) 請求書番号: JUAS2019-0018 ご参加者: ご担当部署: 貴社名: ご担当者: お振込予定日 月 В ご連絡先TEL お振込名義: 備考:

FAX:03-5229-6889 JUASイベント 登録事務局 宛て

<u>×閉じる</u>